









IT - INDICAZIONI PER LO SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

Il materiale che compone l'imballaggio dell'apparecchio, deve essere gestito nel modo corretto, al fine di facilitarne la raccolta, il riutilizzo, il recupero ed il riciclaggio ove questo sia possibile.









Nella tabella seguente trovate l'elenco dei possibili componenti che costituiscono l'imballo, e le relative indicazioni per un corretto smaltimento.

DESCRIZIONE	CODIFICA MATERIALE	SIMBOLO	INDICAZIONI PER LA RACCOLTA
- BANCALE IN LEGNO - GABBIA IN LEGNO - PALLET IN LEGNO	LEGNO FOR 50		Raccolta DIFFERENZIATA LEGNO Verifica con l'ente di competenza come conferire questo imballaggio all'isola ecologica
- SCATOLA IN CARTONE - ANGOLARE IN CARTONE - FOGLIO CARTONE	CARTONE ONDULATO PAP 20		Raccolta DIFFERENZIATA CARTA Verifica le disposizioni dell'ente di competenza
- ANGOLARE IN CARTONE	CARTONE NON ONDULATO PAP 21		Raccolta DIFFERENZIATA CARTA Verifica le disposizioni dell'ente di competenza
- ETICHETTE - LIBRETTO ISTRUZIONI	CARTA PAP 20		Raccolta DIFFERENZIATA CARTA Verifica le disposizioni dell'ente di competenza
- SACCO APPARECCHIO - BUSTA ACCESSORI - PLURIBALL - FOGLIO DI PROTEZIONE - ETICHETTE	POLIETILENE LD PE 04		Raccolta DIFFERENZIATA PLASTICA Verifica le disposizioni dell'ente di competenza
- POLISTIROLO - PATATINE	POLISTIROLO PS 6		Raccolta DIFFERENZIATA PLASTICA Verifica le disposizioni dell'ente di competenza
- REGGIA - NASTRO ADESIVO	POLIPROPILENE PP 5		Raccolta DIFFERENZIATA PLASTICA Verifica le disposizioni dell'ente di competenza .
- VITERIA - GRAFFE PER REGGIA - STAFFA FISSAGGIO	FERRO FE 40		Raccolta DIFFERENZIATA METALLO Verifica con l'ente di competenza come conferire questo imballaggio all'isola ecologica

FR - INDICATIONS POUR L'ÉLIMINATION DE L'EMBALLAGE

Le matériel dont est fait l'emballage de l'appareil doit être éliminé correctement, dans le but d'en faciliter la collecte, la réutilisation, la récupération et le recyclage lorsque possible.









Le tableau ci-dessous donne la liste des composants qui peuvent constituer l'emballage et les indications correspondantes pour une élimination correcte.

DESCRIPTION	CODE MATÉRIAU	SYMBOLE	INDICATIONS DE TRI
- PLATEFORME EN BOIS - CAGEOT EN BOIS - PALETTE EN BOIS	BOIS FOR 50		Tri SÉLECTIF BOIS Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent sur la manière de collecter cet emballage à la déchèterie
- BOÎTE EN CARTON - CORNIÈRE EN CARTON - FEUILLE EN CARTON	CARTON ONDULÉ PAP 20		Tri SÉLECTIF PAPIER Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent
- CORNIÈRE EN CARTON	CARTON NON ONDULÉ PAP 21		Tri SÉLECTIF PAPIER Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent
- ÉTIQUETTES - NOTICE D'INSTRUCTIONS	PAPIER PAP 20		Tri SÉLECTIF PAPIER Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent
- SACHET DE L'APPAREIL - SACHET DES ACCESSOIRES - PAPIER BULLE - FEUILLE DE PROTECTION - ÉTIQUETTES	POLYÉTHYLÈNE LD PE 04		Tri SÉLECTIF PLASTIQUE Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent
- POLYSTYRÈNE - CHIPS	POLYSTYRÈNE PS 6		Tri SÉLECTIF PLASTIQUE Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent
- FEUILLARD - RUBAN ADHÉSIF	POLYPROPYLÈNE PP 5		Tri SÉLECTIF PLASTIQUE Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent
- VIS - AGRAFES DE FEUILLARD - ÉTRIER DE FIXATION	FER FE 40		Tri SÉLECTIF MÉTAL Vérifier les instructions fournies par l'organisme compétent sur la manière de collecter cet emballage à la déchèterie

DE- HINWEISE ZUR ENTSORGUNG DER VERPACKUNG

Das Verpackungsmaterial des Geräts muss korrekt gehandhabt werden, um seine Sammlung, Wiederverwendung, Verwertung und sein Recycling zu erleichtern, sofern dies möglich ist.









In der folgenden Tabelle sind eine Auflistung der möglichen Verpackungsbestandteile und die entsprechenden Angaben zu deren korrekten Entsorgung zu finden.

BESCHREIBUNG	CODIERUNG MATERIAL	SYMBOL	ANGABEN ZUM SAMMELN
- HOLZUNTERLAGE - HOLZKISTE - HOLZPALETTE	HOLZ FOR 50		GETRENNTE Sammlung HOLZ Prüfung bei der zuständigen Behörde, wie diese Verpackung im Recyclingzentrum zu entsorgen ist
- VERPACKUNG AUS KARTON - ECKSTÜCK AUS KARTON - KARTONBOGEN	WELLPAPPE PAP 20		GETRENNTE Sammlung PAPIER Prüfung der Bestimmungen der zuständigen Behörde
- ECKSTÜCK AUS KARTON	KEINE WELLPAPPE PAP 21		GETRENNTE Sammlung PAPIER Prüfung der Bestimmungen der zuständigen Behörde
- ETIKETTEN - ANLEITUNGSBUCH	PAPIER PAP 20		GETRENNTE Sammlung PAPIER Prüfung der Bestimmungen der zuständigen Behörde
- SACK FÜR DAS GERÄT - BEUTEL FÜR DIE ZUBEHÖRTEILE - LUFTPOLSTERFOLIE - SCHUTZBOGEN - ETIKETTEN	POLYETHYLEN LD PE 04		GETRENNTE Sammlung KUNSTSTOFF Prüfung der Bestimmungen der zuständigen Behörde
- POLYSTYROL - POLYSTYROL-CHIPS	POLYSTYROL PS 6		GETRENNTE Sammlung KUNSTSTOFF Prüfung der Bestimmungen der zuständigen Behörde
- REIFEN - KLEBEBAND	POLYPROPYLEN PP 5		GETRENNTE Sammlung KUNSTSTOFF Prüfung der Bestimmungen der zuständigen Behörde
- SCHRAUBENMATERIAL - KLAMMERN FÜR REIFEN - BEFESTIGUNGSBÜGEL	EISEN FE 40		GETRENNTE Sammlung METALL Prüfung bei der zuständigen Behörde, wie diese Verpackung im Recyclingzentrum zu entsorgen ist

EN - INSTRUCTIONS FOR PACKAGING DISPOSAL

The material that the appliance's packaging is made of must be managed correctly, in order to make collection, reuse, recovery and recycling easier, where possible.









The table below illustrates the possible components that the packaging is made of, and the relative instructions for correct disposal.

DESCRIPTION	CODE MATERIAL	SYMBOL	DIRECTIONS FOR COLLECTION
- WOOD BED - WOOD CAGE - WOOD PALLET	WOOD FOR 50		SORTED waste collection WOOD Check with the competent body on how to dispose of this packaging at the recycling depot
- CARDBOARD BOX - CARDBOARD CORNER - CARDBOARD SHEET	CORRUGATED CARDBOARD PAP 20		SORTED waste collection PAPER Check the instructions of the competent body
- CARDBOARD CORNER	NOT CORRUGATED CARDBOARD PAP 21		SORTED waste collection PAPER Check the instructions of the competent body
- LABELS - INSTRUCTION MANUAL	PAPER PAP 20		SORTED waste collection PAPER Check the instructions of the competent body
- APPLIANCE BAG - BAG OF ACCESSORIES - BUBBLE WRAP - PROTECTIVE SHEET - LABELS	POLYETHYLENE LD PE 04		SORTED waste collection PLASTIC Check the instructions of the competent body
- POLYSTYRENE - FOAM PEANUTS	POLYSTYRENE PS 6		SORTED waste collection PLASTIC Check the instructions of the competent body
- STRAP - TAPE	POLYPROPYLENE PP 5		SORTED waste collection PLASTIC Check the instructions of the competent body.
- SCREWS - STAPLES FOR STRAP - FASTENING BRACKET	IRON FE 40		SORTED waste collection METAL Check with the competent body on how to dispose of this packaging at the recycling depot

NL - AANWIJZINGEN VOOR DE VERWIJDERING VAN DE VERPAKKING

Het materiaal van de verpakking van het apparaat moet op correcte wijze worden behandeld, teneinde de inzameling, het hergebruik, de herwinning en de recycling ervan waar dit mogelijk is te bevorderen.









In de onderstaande tabel vindt u de lijst van de mogelijke componenten waaruit de verpakking is samengesteld en de bijbehorende aanwijzingen voor een correcte verwijdering.

BESCHRIJVING	CODERING MATERIAAL	SYMBOOL	AANWIJZINGEN VOOR DE INZAMELING
- HOUTEN LAADBORD - HOUTEN KIST - HOUTEN PALLET	HOUT FOR 50		GESCEIDEN inzameling HOUT Vraag na bij de bevoegde instantie hoe deze verpakking aan te leveren bij het milieustation
- KARTONNEN DOOS - KARTONNEN HOEKSTUK - KARTONVEL	GOLFKARTON PAP 20		GESCEIDEN inzameling PAPIER Verifieer de bepalingen van de bevoegde instantie
- KARTONNEN HOEKSTUK	NIET GOLFKARTON PAP 21		GESCEIDEN inzameling PAPIER Verifieer de bepalingen van de bevoegde instantie
- LABELS - INSTRUCTIEBOEKJE	PAPIER PAP 20		GESCEIDEN inzameling PAPIER Verifieer de bepalingen van de bevoegde instantie
- ZAK APPARAAT - ZAK ACCESSOIRES - PLURIBALL - BESCHERMFOLIE - LABELS	POLYETHYLEEN LD PE 04		GESCEIDEN inzameling PLASTIC Verifieer de bepalingen van de bevoegde instantie
- POLYSTYREEN - CHIPS	POLYSTYREEN PS 6		GESCEIDEN inzameling PLASTIC Verifieer de bepalingen van de bevoegde instantie
- OMSNOERINGSBAND - PLAKBAND	POLYPROPEEN PP 5		GESCEIDEN inzameling PLASTIC Verifieer de bepalingen van de bevoegde instantie.
- SCHROEVEN - NIETEN VOOR OMSNOERINGSBAND - BEVESTIGINGSBEUGEL	IJZER FE 40		GESCEIDEN inzameling METAAL Vraag na bij de bevoegde instantie hoe deze verpakking aan te leveren bij het milieustation

DK - INDIKATION OM BORTSKAFFELSE AF EMBALLAGEN

Materialet, som apparatets emballage består af, skal håndteres korrekt for at lette indsamling, genbrug, genvinding og genanvendelse af affald, hvor det er muligt.









I den følgende tabel findes en liste over de komponenter, emballagen kan bestå af, og de relative indikationer for korrekt bortskaffelse.

BESKRIVELSE	MATERIALEKODER	SYMBOL	INDIKATIONER FOR AFFALDSINDSAMLING
- PLATFORM AF TRÆ - TRÆBUR - TRÆPALLE	TRÆ FOR 50		SÆRSKILT INDSAMLING TRÆ Ret henvendelse til det kompetente organ, om hvordan denne ballage skal bortskaffes
- PAKKASSE - HJØRNEBESKYTTERE I PAP - FLADT PAP	BØLGEPAK PAP 20		SÆRSKILT INDSAMLING PAPIR Kontroller det kompetente organs bestemmelser
- HJØRNEBESKYTTERE I PAP	IKKE BØLGEPAK PAP 21		SÆRSKILT INDSAMLING PAPIR Kontroller det kompetente organs bestemmelser
- ETIKETTER - INSTRUKTIONSHÆFTE	PAPIR PAP 20		SÆRSKILT INDSAMLING PAPIR Kontroller det kompetente organs bestemmelser
- POSE, APPARAT - POSE, TILBEHØR - BOBLEFOLIE - BESKYTTELSSESARK - ETIKETTER	POLYÆTYLEN LD PE 04		SÆRSKILT INDSAMLING PLASTIK Kontroller det kompetente organs bestemmelser
- POLYSTYREN - FLAMINGO	POLYSTYREN PS 6		SÆRSKILT INDSAMLING PLASTIK Kontroller det kompetente organs bestemmelser
- STRAPBÅND - TAPE	POLYPROPYLEN PP 5		SÆRSKILT INDSAMLING PLASTIK Kontroller det kompetente organs bestemmelser
- SKRUER - KLEMMER TIL STRAPBÅND - BEFÆSTIGELSESBESLAG	JERN FE 40		SÆRSKILT INDSAMLING METAL Ret henvendelse til det kompetente organ, om hvordan denne ballage skal bortskaffes

ES - INSTRUCCIONES PARA LA ELIMINACIÓN DEL EMBALAJE

El material que compone el embalaje del aparato debe ser manipulado correctamente, para facilitar su recogida, reutilización, recuperación y reciclaje siempre que sea posible.









En la siguiente tabla encontrará la lista de los posibles componentes que componen el embalaje, y sus instrucciones para su correcta eliminación.

DESCRIPCIÓN	CODIFICACIÓN MATERIAL	SÍMBOLO	INDICACIONES PARA LA RECOGIDA
- BANCADA DE MADERA - JAULA DE MADERA - PALÉ DE MADERA	MADERA PARA 50		Recogida SELECTIVA MADERA Comprobar con el organismo competente cómo entregar este embalaje a la isla ecológica
- CAJA DE CARTÓN - PERFIL ANGULAR DE CARTÓN - LÁMINA DE CARTÓN	CARTÓN ONDULADO PAP 20		Recogida SELECTIVA PAPEL Comprobar las disposiciones del organismo competente
- PERFIL ANGULAR DE CARTÓN	CARTÓN NO ONDULADO PAP 21		Recogida SELECTIVA PAPEL Comprobar las disposiciones del organismo competente
- ETIQUETAS - MANUAL DE INSTRUCCIONES	PAPEL PAP 20		Recogida SELECTIVA PAPEL Comprobar las disposiciones del organismo competente
- BOLSA DEL APARATO - BOLSITA DE ACCESORIOS - PLÁSTICO DE BURBUJAS - LÁMINA DE PROTECCIÓN - ETIQUETAS	POLIETILENO LD PE 04		Recogida SELECTIVA PLÁSTICO Comprobar las disposiciones del organismo competente
- POLIESTIRENO - CHIPS DE EMBALAJE	POLIESTIRENO PS 6		Recogida SELECTIVA PLÁSTICO Comprobar las disposiciones del organismo competente
- CINTA DE SEGURIDAD - CINTA ADHESIVA	POLIPROPILENO PP 5		Recogida SELECTIVA PLÁSTICO Comprobar las disposiciones del organismo competente.
- TORNILLERÍA - GRAPAS PARA CINTA DE SEGURIDAD - BRIDA DE FIJACIÓN	HIERRO FE 40		Recogida SELECTIVA METAL Comprobar con el organismo competente cómo entregar este embalaje a la isla ecológica

PT - INDICAÇÕES PARA A ELIMINAÇÃO DA EMBALAGEM

O material que compõe a embalagem do aparelho deve ser gerida corretamente, de modo a facilitar a sua recolha, a reutilização, a recuperação e a reciclagem, onde seja possível.









Na tabela seguinte é possível encontrar a lista dos possíveis componentes que constituem a embalagem e as relativas indicações para uma correta eliminação.

DESCRIÇÃO	CODIFICAÇÃO MATERIAL	SÍMBOLO	INDICAÇÕES PARA A RECOLHA
- SUPORTE DE MADEIRA - GAIOLA DE MADEIRA - PALETE DE MADEIRA	MADEIRA FOR 50		Recolha SELETIVA MADEIRA Verificar com a entidade competente sobre como entregar esta embalagem à ilha ecológica
- CAIXA DE CARTÃO - CANTONEIRA DE CARTÃO - FOLHA DE CARTÃO	CARTÃO ONDULADO PAP 20		Recolha SELETIVA PAPEL Verificar as disposições da entidade competente
- CANTONEIRA DE CARTÃO	CARTÃO NÃO ONDULADO PAP 21		Recolha SELETIVA PAPEL Verificar as disposições da entidade competente
- ETIQUETAS - LIVRETO DE INSTRUÇÕES	PAPEL PAP 20		Recolha SELETIVA PAPEL Verificar as disposições da entidade competente
- SACO DO APARELHO - SACO DE ACESSÓRIOS - PLÁSTICO BOLHA - FOLHA DE PROTEÇÃO - ETIQUETAS	POLIETILENO LD PE 04		Recolha SELETIVA PLÁSTICO Verificar as disposições da entidade competente
- POLIESTIRENO - CHIPS DE ENCHIMENTO	POLIESTIRENO PS 6		Recolha SELETIVA PLÁSTICO Verificar as disposições da entidade competente
- CINTA - FITA ADESIVA	POLIPROPILENO PP 5		Recolha SELETIVA PLÁSTICO Verificar as disposições da entidade competente.
- PARAFUSOS - AGRAFOS PARA CINTA - SUPORTE DE FIXAÇÃO	FERRO FE 40		Recolha SELETIVA METAL Verificar com a entidade competente sobre como entregar esta embalagem à ilha ecológica

ΕΛ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Το υλικό που αποτελεί τη συσκευασία της συσκευής πρέπει να γίνεται με τον σωστό τρόπο, ώστε να διευκολυνθεί η συλλογή, η επαναχρησιμοποίηση, η ανάκτηση και η ανακύκλωσή του όπου αυτό είναι δυνατό.









Στον παρακάτω πίνακα θα βρείτε τη λίστα των πιθανών εξαρτημάτων που απαρτίζουν τη συσκευασία και τις σχετικές ενδείξεις για τη σωστή απόρριψη.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΥΛΙΚΟΥ	ΣΥΜΒΟΛΟ	ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ
- ΠΑΛΕΤΑ ΑΠΟ ΞΥΛΟ - ΚΛΩΒΟΣ ΑΠΟ ΞΥΛΟ - ΠΑΛΕΤΑ ΑΠΟ ΞΥΛΟ	ΞΥΛΟ FOR 50		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΞΥΛΟ Ζητήστε πληροφορίες από τον αρμόδιο φορέα για το πώς θα παραδώσετε αυτή τη συσκευασία στο κέντρο ανακύκλωσης.
- ΚΟΥΤΙ ΑΠΟ ΧΑΡΤΟΝΙ - ΓΩΝΙΑΚΟ ΧΑΡΤΟΝΙ - ΦΥΛΛΟ ΧΑΡΤΟΝΙ	ΧΑΡΤΟΝΙ ΓΚΟΦΡΕ ΡΑΡ 20		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΧΑΡΤΙ Ελέγξτε τις διατάξεις του αρμόδιου φορέα.
- ΓΩΝΙΑΚΟ ΧΑΡΤΟΝΙ	ΧΑΡΤΟΝΙ ΟΧΙ ΓΚΟΦΡΕ ΡΑΡ 21		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΧΑΡΤΙ Ελέγξτε τις διατάξεις του αρμόδιου φορέα.
- ΕΤΙΚΕΤΕΣ - ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΟΔΗΓΙΩΝ	ΧΑΡΤΙ ΡΑΡ 20		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΧΑΡΤΙ Ελέγξτε τις διατάξεις του αρμόδιου φορέα.
- ΣΑΚΟΥΛΑ ΣΥΣΚΕΥΗΣ - ΤΣΑΝΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ - PLURIBALL - ΦΥΛΛΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΕΤΙΚΕΤΕΣ	ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ LD ΡΕ 04		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΛΑΣΤΙΚΟ Ελέγξτε τις διατάξεις του αρμόδιου φορέα.
- ΠΟΛΥΣΤΥΡΕΝΙΟ - ΔΙΟΓΚΩΜΕΝΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ	ΠΟΛΥΣΤΥΡΕΝΙΟ ΡΣ 6		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΛΑΣΤΙΚΟ Ελέγξτε τις διατάξεις του αρμόδιου φορέα.
- ΙΜΑΝΤΕΣ - ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ	ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ ΡΡ 5		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΛΑΣΤΙΚΟ Ελέγξτε τις διατάξεις του αρμόδιου φορέα.
- ΒΙΔΕΣ - ΣΥΡΑΦΑΝΕΣ ΓΙΑ ΛΟΥΡΙ - ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ	ΣΙΔΗΡΟΣ ΡΕ 40		ΧΩΡΙΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΜΕΤΑΛΛΟ Ζητήστε πληροφορίες από τον αρμόδιο φορέα για το πώς θα παραδώσετε αυτή τη συσκευασία στο κέντρο ανακύκλωσης.

HR - UPUTE ZA ZBRINJAVANJE AMBALAŽE

S materijalom koji čini ambalažu uređaja potrebno je pravilno rukovati kako bi se olakšalo njegovo prikupljanje, ponovna uporaba, oporaba i recikliranje gdje je to moguće.







U sljedećoj tablici pronaći ćete popis mogućih komponenti koje čine ambalažu i odgovarajuće upute za pravilno zbrinjavanje.

OPIS	OBILJEŽAVANJE MATERIJALA	SIMBOL	INDIKACIJE ZA PRIKUPLJANJE
- DRVENA PLATFORMA - DRVENI SANDUK - DRVENA PALETA	DRVO FOR 50		ODVOJENO Prikupljanje DRVO Provjerite s nadležnim tijelom kako ovu ambalažu uputiti u sabirni centar
- KARTONSKA KUTIJA - KUTNI KARTONSKI ELEMENT - LIST KARTONA	VALOVITI KARTON PAP 20		ODVOJENO Prikupljanje PAPIR Provjerite smjernice nadležnog tijela
- KUTNI KARTONSKI ELEMENT	NIJE VALOVITI KARTON PAP 21		ODVOJENO Prikupljanje PAPIR Provjerite smjernice nadležnog tijela
- ETIKETE - KNJIŽICA UPUTE	PAPIR PAP 20		ODVOJENO Prikupljanje PAPIR Provjerite smjernice nadležnog tijela
- VREĆA ZA UREĐAJ - VREĆICA S DODATNIM DIJELOVIMA - PUCKETAJUĆA FOLIJA - ZAŠTITNI FILM - ETIKETE	POLIETILEN LD PE 04		ODVOJENO Prikupljanje PLASTIKA Provjerite smjernice nadležnog tijela
- POLISTIREN - PAHULJICE OD POLISTIRENA	POLISTIREN PS 6		ODVOJENO Prikupljanje PLASTIKA Provjerite smjernice nadležnog tijela
- TRAKA - LJEPLJIVA TRAKA	POLIPROPILEN PP 5		ODVOJENO Prikupljanje PLASTIKA Provjerite smjernice nadležnog tijela.
- VIJČANA ROBA - SPAJALICE ZA TRAKU - DRŽAČ ZA PRIČVRŠĆIVANJE	FERRO FE 40		ODVOJENO Prikupljanje METAL Provjerite s nadležnim tijelom kako ovu ambalažu uputiti u sabirni centar

PL - INSTRUKCJE DOTYCZĄCE LIKWIDACJI OPAKOWANIA

Z materiałem opakowaniowym urządzenia należy obchodzić się prawidłowo, aby, jeśli jest to możliwe, ułatwić jego zbieranie, ponowne użycie, odzysk i recykling.









W poniższej tabeli znajduje się lista możliwych elementów opakowania oraz odpowiednie instrukcje do ich likwidacji.

OPIS	KOD MATERIAŁU	SYMBOL	WSKAZANIA DOTYCZĄCE ZBIERANIA
- DREWNIANA PODSTAWA - DREWNIANA SKRZYŃKA KRATOWA - DREWNIANA PALETA	DREWNO FOR 50		SELEKTYWNA Zbiórka DREWNO Sprawdzić w odpowiednim urzędzie, jak dostarczyć takie opakowanie do punktu selektywnej zbiórki.
- TEKSTUROWE PUDEŁKO - TEKSTUROWY NAROŻNIK - TEKSTUROWY ARKUSZ	TEKTURA FALISTA PAP 20		SELEKTYWNA Zbiórka PAPIER Sprawdzić przepisy odpowiednich urzędów
- TEKSTUROWY NAROŻNIK	NIE TEKTURA FALISTA PAP 21		SELEKTYWNA Zbiórka PAPIER Sprawdzić przepisy odpowiednich urzędów
- ETYKIETY - KSIĄŻECZKA Z INSTRUKCJĄ	PAPIER PAP 20		SELEKTYWNA Zbiórka PAPIER Sprawdzić przepisy odpowiednich urzędów
- WOREK NA URZĄDZENIE - TOREBKA NA AKCESORIA - FOLIA PĘCHERZYKOWA - ARKUSZ OCHRONNY - ETYKIETY	POLIETYLEN LD PE-04		SELEKTYWNA Zbiórka TWORZYWO SZTUCZNE Sprawdzić przepisy odpowiednich urzędów
- POLISTYREN - CHRUPKI	POLISTYREN PS 06		SELEKTYWNA Zbiórka TWORZYWO SZTUCZNE Sprawdzić przepisy odpowiednich urzędów
- TAŚMA SPINAJĄCA - TAŚMA KLEJĄCA	POLIPROPYLEN PP 5 POLIESTROWE PET 01	 	SELEKTYWNA Zbiórka TWORZYWO SZTUCZNE Sprawdzić przepisy odpowiednich urzędów.
- ŁĄCZNIKI GWINTOWE - SPINKI DO TAŚMY - OPRAWA MOCUJĄCA	ŻELAZO FE 40		SELEKTYWNA Zbiórka METAL Sprawdzić w odpowiednim urzędzie, jak dostarczyć takie opakowanie do punktu selektywnej zbiórki.

SL - NAPOTKI ZA ODSTRANJEVANJE EMBALAŽE

Z embalažnim materialom naprave je treba pravilno ravnati, da se olajša njegovo zbiranje, ponovna uporaba, predelava in recikliranje, če je to mogoče.









V naslednji preglednici je seznam možnih sestavnih delov embalaže in ustreznih navodil za odstranjevanje.

OPIS	CODIFICA MATERIALE	SIMBOLO	INDICAZIONI PER LA RACCOLTA
- LESENA PALETA - LESENA KLETKA - LESENA PALETA	LES FOR 50		LOČENO zbiranje LES Pri pristojnem organu se pozanimajte, kako to embalažo odvreči v centru za recikliranje
- KARTONASTA ŠKATLA - KARTONASTI KOTNIK - LIST KARTONA	VALOVITA LEPENKA PAP 20		LOČENO zbiranje PAPIR Preverite določbe ustreznega organa.
- KARTONASTI KOTNIK	NI VALOVITA LEPENKA PAP 21		LOČENO zbiranje PAPIR Preverite določbe ustreznega organa.
- ETIKETE - KNJIŽICA Z NAVODILI	PAPIR PAP 20		LOČENO zbiranje PAPIR Preverite določbe ustreznega organa.
- VREČA APARATA - VREČKA S PRIPOMOČKI - MEHURČKASTA FOLIJA - ZAŠČITNI LIST - ETIKETE	POLIETILEN LD PE 04		LOČENO zbiranje PLASTIKA Preverite določbe ustreznega organa.
- STIROPOR - POLNILO IZ POLISTIRENA	STIROPOR PS 6		LOČENO zbiranje PLASTIKA Preverite določbe ustreznega organa.
- PLASTIČNI TRAK - LEPILNI TRAK	POLIPROPILEN PP 5		LOČENO zbiranje PLASTIKA Preverite določbe ustreznega organa.
- VIJAKI - SPONKE ZA PLASTIČNE TRAKOVE - PRITRDILNO DRŽALO	ŽELEZO FE 40		LOČENO zbiranje KOVINA Pri pristojnem organu se pozanimajte, kako to embalažo odvreči v centru za recikliranje

SV - INDIKATIONER FÖR BORTSKAFFANDE AV FÖRPACKNING

Materialet som utgör apparatens förpackning måste hanteras på rätt sätt, för att underlätta insamling, återanvändning och återvinning där detta är möjligt.

I följande tabell anges listan över möjliga komponenter som utgör förpackningen, och de relativa indikationerna för korrekt avfallshantering.

BESKRIVNING	KODIFIERING AV MATERIAL	SYMBOL	INDIKATIONER FÖR KÄLLSORTERING
- TRÄPALL - TRÄHÄCK - TRÄLASTPALL	TRÄ FOR 50		KÄLLSORTERING TRÄ Kontrollera med behörigt organ hur man överlämnar denna förpackning till återvinningscentral
- KARTONGLÅDA - HÖRNBESLAG I KARTONG - KARTONGPAPPER	WELLPAPP PAP 20		KÄLLSORTERING PAPPER Kontrollera det behöriga organets bestämmelser
- HÖRNBESLAG I KARTONG	EJ WELLPAPP PAP 21		KÄLLSORTERING PAPPER Kontrollera det behöriga organets bestämmelser
- ETIKETTER - INSTRUKTIONSHÄFTE	PAPPER PAP 20		KÄLLSORTERING PAPPER Kontrollera det behöriga organets bestämmelser
- APPARATENS PÅSE - ACCESSOARERNAS PÅSE - PLURIBALL - SKYDDSPAPPER - ETIKETTER	POLYETYLEN LD PE 04		KÄLLSORTERING PLAST Kontrollera det behöriga organets bestämmelser
- FRIGOLIT - FLIS	FRIGOLIT PS 6		KÄLLSORTERING PLAST Kontrollera det behöriga organets bestämmelser
- REM - TEJP	POLYPROPYLEN PP 5		KÄLLSORTERING PLAST Kontrollera det behöriga organets bestämmelser.
- SKRUVAR - KLÄMMOR FÖR REM - FÄSTANORDGNINGAR	JÄRN FE 40		KÄLLSORTERING METALL Kontrollera med behörigt organ hur man överlämnar denna förpackning till återvinningscentral